
Zápis pro školní rok 2024/2025 Mateřská škola Pňovany 

Zápis do MŠ proběhne 2.5. 2024 od 16:00 do 18 hodin v budově školy za osobní přítomnosti dětí 
a rodičů. 
 
Veškeré tiskopisy ohledně zápisu budou k dispozici v MŠ nebo je naleznete na webových stránkách 
školy (MŠ- Informace pro rodiče). 

Při zápisu předložíte rodný list dítěte a občanský průkaz k ověření trvalého pobytu dítěte. 

Vyplněnou a lékařem potvrzenou  Žádost o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání odevzdejte 
nejpozději do 17.5. 2024 

 

Organizace zápisu: 

Veškeré dokumenty je možné doručit následujícími způsoby: 

1) Do datové schránky školy:  jta3cv2  – v případě, že má zákonný zástupce jako fyzická osoba 
zřízenou datovou schránku. 

2) E-mailem s uznávaným elektronickým podpisem – nelze poslat prostý mail bez platného 
elektronického podpisu! 

3) Poštou- Doporučeným dopisem. Lhůta pro podání žádosti je zachována, pokud zákonný 
zástupce prokazatelně podá žádost k poštovní přepravě i poslední den lhůty, tj.17.5.2024 (lze 
doložit podacím lístkem při doporučeném podání). V případě, že budete posílat dokumenty 
poštou, velmi Vás prosíme, abyste nás upozornili na to, že dopis odesíláte (např. telefonicky 
či SMS na číslo 733123072 , mailem na ms@zspnovany.cz ) – budeme počítat s tím, že máme 
Váš dopis očekávat a předejdeme tím případnému dohledávání dopisu. 

4) Osobním odevzdáním do MŠ či vhozením do schránky školy-  do poštovní schránky k zadnímu       
vchodu školy (z druhé strany budovy školy - zelená vrata, schránka bude označena). 

 
Podmínkou přijetí dítěte do MŠ je podle § 50 zákona o ochraně veřejného zdraví splnění 
povinnosti podrobit se stanoveným pravidelným očkováním, nebo mít doklad, že je dítě proti 
nákaze imunní nebo se nemůže očkování podrobit pro trvalou kontraindikaci. Tato povinnost 
se netýká dítěte, které plní povinné předškolní vzdělávání. 
 
 
Informace o povinném předškolním vzdělávání 
 
Pro děti, které do 31. srpna 2024 dosáhnou věku pěti let, je od 1. září 2024 předškolní vzdělávání 
povinné. Zápis je tedy povinný i pro děti, které ještě do mateřské školy nedocházejí! 
Zákonný zástupce se rozhodne, v jaké mateřské škole požádá o přijetí dítěte k předškolnímu 
vzdělávání, pokud se už jeho dítě v mateřské škole nevzdělává. V případě, že již dítě (pro které je  
od 1. 9. 2024 předškolní vzdělávání povinné) do mateřské školy dochází, pokračuje v předškolním 
vzdělávání v mateřské škole, pokud zákonný zástupce nezvolí jiný způsob povinného předškolního  
vzdělávání (individuální vzdělávání dítěte, vzdělávání v přípravné třídě, vzdělávání v zahraniční škole- 
jiný způsob vzdělávání je zákonný zástupce povinen oznámit řediteli spádové MŠ). 
Dítě, pro které je předškolní vzdělávání povinné, se vzdělává v mateřské škole zřízené obcí se sídlem 
ve školském obvodu, v němž má dítě místo trvalého pobytu, pokud zákonný zástupce nezvolí jinou 
mateřskou školu zapsanou v rejstříku škol. To znamená, že dítě ze školského obvodu spádové 
mateřské školy Pňovany má při přijímání přednost před dítětem z jiného školského obvodu. 
 
 
 
 
 
 



Informace o individuálním vzdělávání: 
 
Tuto skutečnost oznámí zák. zástupce dítěte písemně řediteli školy nejpozději 3 měsíce  
před počátkem školního roku (1.9.2024). 
 
- Oznámení zahájení individuálního vzdělávání (vyplnit žádost) 
 
Sdělení o přijetí dítěte k docházce: 
 
Bude zveřejněno na webu školy a na vývěsce u vchodu školy pod registračním číslem, které obdržíte 
mailem i s datem nástupu dítěte do MŠ. 
 

 

 

Kritéria pro přijetí dětí do MŠ v Pňovanech ve školním roce 2024-
2025: 

  
 
Přijímací řízení do mateřské školy Pňovany, Pňovany 73, příspěvkové organizace pro školní rok 
2024/2025 je určeno dětem předškolního věku zpravidla od 3 do 6 let věku. Případné výjimky je 
nutné osobně domluvit s ředitelem školy. 

 Přednostně budou přijímány děti k povinné předškolní docházce, které k 31.8.2024 dovrší 
věk pěti let nebo děti s odkladem školní docházky ze spádové oblasti MŠ v Pňovanech. 

 Děti, které dovrší věk čtyři roky k 31.8.2024 s trvalým pobytem ve spádové oblasti MŠ 
v Pňovanech. 

 Děti, které dovrší věk tři roky k 31.8.2024 s trvalým pobytem ve spádové oblasti MŠ 
v Pňovanech. 

 Přednostně budou přijímány děti zaměstnanců školy. 
 Při volné kapacitě děti ke dni, kdy dovrší tři roky věku během školního roku 2024/2025 (dle 

data narození od nejstaršího) ze spádové oblasti MŠ v Pňovanech. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Co by mělo dítě umět před nástupem do mateřské školy 

 nepoužívat v průběhu dne nebo odpoledního odpočinku pleny 
 aktivně hlásit své potřeby 
 umýt si ruce 
 samostatně používat WC 
 umět se svléknout a obléknout (pomůžeme se zipy, punčocháčemi, knoflíky…) 
 umět se vysmrkat, utřít si nos, používat papírové kapesníky 
 nepoužívat v MŠ dudlík, ani při usínání 
 samostatně jíst (dítě nekrmte) 
 během jídla umět sedět u stolečku 
 samostatně pít z hrnečku a skleničky 
 při obědě jíst polévku a hlavní jídlo 
 dítě by mělo být zvyklé na pestrou stravu (zelenina, ovoce, maso, přílohy) 
 mělo by zvládat déle trvající chůzi 
 umět být chvíli sám bez svých blízkých 
 přizpůsobit se novým podmínkám - pobytu ve větším kolektivu 25 dětí, v novém prostředí, 

déletrvajícímu odloučení od rodiny, pobytu v rušném prostředí 
 umět vyjádřit své přání a potřeby (poprosit, poděkovat, pozdravit....) 
 umět ukládat hračky a pracovní pomůcky na místo, které je k tomu určené 
 umět se chovat bezpečně v rámci svých rozumových schopností 
 umět navazovat mluvní i oční kontakt při komunikaci 
 reagovat na pokyny dospělého a reagovat na svoje jméno 
 respektovat dohodnutá pravidla v kolektivu 
 poznat si svoje oblečení, bačkůrky, boty (vše, prosíme podepište, děkujeme) 
 poznat si svoji značku, kterou bude označena skříňka, místo na ručník, lehátko... 
 umět chodit do schodů i ze schodů, přidržovat se zábradlí 
 umět si uložit svoje věci na hromádku na svoje místo 
 obout a vyzout boty, bačkory 
 orientovat se v jednoduchých pokynech, v krátkém vyprávění 
 reprodukovat krátké písničky a říkanky, popsat jednoduše obrázek 

Co dělat, když se dítě nenaučí vše včas? 
 
V červnu se dozvíte rozhodnutí, zda-li Vaše dítko do školky nastoupí. Do září tak zbývá poměrně 
hodně času, ale na druhou stranu je potřeba počítat s tím, že se dítě nenaučí potřebné dovednosti 
hned. Určitě mnohé z nich již naprosto bez problémů zvládá, ale některé si asi ještě bude muset 
osvojit či upevnit. Čím dříve začnete s osvojováním patřičných dovedností, tím bude Vaše dítě  
při nástupu do školky ve větší pohodě. V úsilí a pravidelnosti při zvládání potřebných dovedností 
nepolevujte a dítěti neulevujte. Pravidelností a postupem doby se to určitě naučí. 
Nestrašte dítě školkou:,, Počkej tam tě naučí; když se budeš takhle chovat, tak se ti budou smát“… 
 
Důležité je, aby se dítě do mateřské školy těšilo ꩠꨶꩢꩣꩤꩡ 
 


